

# Errata

## July 2008

### Atenveldt

**Martin de Gras.** Name change.

Listed on the LoAR as a name, this submission was in fact a name change. His old name, *Ian Graym*, should be retained as an alternate name.

## March 2010

### Meridies

**Gabriel of Worsted.** Reblazon of device. Per pale rayonny sable and gules, in fess a chamfron between a pair of drinking horns, the sinister inverted Or.

Reblazoned as *Per pale rayonny sable and gules, in fess a chamfron between a pair of drinking horns, the sinister inverted Or*, the word 'chamfron' was misspelled.

## September 2010

### Æthelmearc

**Myskia náttfari.** Device. Purpure, a willow tree eradicated and in chief three mullets of four points argent.

Registered under the name *Myskia Náttfari*, the N had been changed to lowercase when the name was registered in May 2010.

## October 2010

### An Tir

**Solbella haTayeret.** Name.

Listed on the Letter of Acceptances and Returns as *Solbella haTayaret*, the documented form was *haTayeret*. The typographical error is hereby corrected.